ASSSTAB 16\ §

4

DER ULTIMATIVE SUPERSPORTWAGEN
ULTIMATIVE LEISTUNG
ULTIMATIVER STIL




BAUPHASE 17

RECHTER VORDERREIFEN

HERAUSRAGENDER GRIP IN DEN
KURVEN, EINE KNACKIGE LENKUNG TEILELISTE
UND HERVORRAGENDE TRAKTION: NR. BEZEICHNUNG o ATERIAL
DAS SIND DIE HAUPTMERKMALE DER | Rechtervordememen : A

PIRELLI P ZERO-PNEUS, DIE SPEZIELL
AUSGEWAHLT WURDEN, UM DIE
KRAFT DES LAFERRARI AUF DEN
ASPHALT ZU UBERTRAGEN




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 1

Legen Sie die FuBmatten auf
der Fahrer- und Beifahrerseite an
der vorgesehenen Stelle ein. Die
Befestigungselemente sind
unterschiedlich positioniert und
dimensioniert, sodass es nicht
maoglich ist, die FuBmatten
falsch anzubringen.

SCHRITT 2

Die Trennwand muss vor dem
Mitteltunnel mit der Drucktaster-
Einheit platziert werden. Die
beiden Locherund die
entsprechenden Passstifte
sorgen fur einen festen Sitz.



MASSSTAB 1:8

SCHRITT 3

Stecken Sie jetzt beide
Gurtschlésser und die
Getriebemanagement-
Steuertafel in die dafur
vorgesehenen Stellen.

BAUPHASE ERLEDIGT

Der Fahrgastraum lhres
LaFerrari-Modells im

Mafstab 1:8 wurde nun durch
Details weiter aufgewertet, die
seine extreme Eleganz und
Funktionalitat unterstreichen.
Bringen Sie nun den unteren
Teil des Fahrgastraums und alle
Komponenten, die Sie
angebracht haben, vorsichtig
wieder an.



BAUPHASE 18

RECHTE VORDERRADFELGE

MIT DER RECHTEN
VORDERRADFELGE UND DER TEILELISTE
DAZUGEHORIGEN NABENKAPPE NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL
KONNEN SIE NUN MIT DEM 1 Vordere Nabenkappe 1 ABS

ZUSAMMENBAU DES DRITTEN 2 Rechte Vorderradfelge 1 Metall

RADS IHRES LAFERRARIS IM
MASSSTAB 1:8 BEGINNEN




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 1

Nehmen Sie den Reifen, den
Sie mit Bauphase 17 erhalten
haben. Versuchen Sie, den
Reifen Uber den Fulleinsatz
auf die Felge zu schieben.
Wenn das zu schwierig ist,
entfernen Sie den Einsatz und
weichen Sie den Reifen ca.

1 Minute lang in heiBem
Wasser ein.

SCHRITT 2

Wenn Sie den Reifen in heiBem
Wasser einweichen mussten,
trocknen Sie den Reifen
sorgfaltig ab, bevor Sie ihn
wieder auf den Fulleinsatz
schieben. Der Einsatz muss
gleichmaBig an der Innenseite
des Reifens anliegen.



~ |

) a —/ e — ] o }
MASSSTAB 71:8

SCHRAUBEN-TABELLE

GROSSE TYP FARBE MATERIAL

M2,3x6 runder Kopf ~ schwarz Metall

M2,6x6 runder Kopf ~ schwarz Plastik
M2x5 Flanschkopf ~ schwarz Metall

m

SCHRITT 3

M2x5 Senkkopf schwarz Metall
Jetzt kdnnen Sie M2.3x6 runder Kopf  schwarz Plastik
den Reifen auf die rechte M2x5 Senkkopf schwarz Plastik
Vorderradfelge aufziehen. Die M2,6x6 runder Kopf silbern Metall
verbordelung am Reifen muss M2xb runder Kopf ~ schwarz Metall

in den entsprechenden
Kanalen der Felge eingebettet
sein. Ist das der Fall, dann ist
die Baugruppe perfekt
montiert. Beachten Sie die
Position des S-formigen Profils
auf dem Rad (roter Pfeil).

M2,6x6 runder Kopf silbern Plastik
M2,3x5 runder Kopf ~ schwarz Plastik
M2x4 runder Kopf ~ schwarz Plastik
M2x5 Flanschkopf ~ schwarz Plastik
M2x4 runder Kopf ~ schwarz Metall
M2,3x5 Flanschkopf ~ schwarz Metall
M2x8 runder Kopf ~ schwarz Metall
M2xb runder Kopf ~ schwarz Plastik
M2,6x5 runder Kopf ~ schwarz Plastik
M2,3x6 runder Kopf silbern Plastik
M2x10 runder Kopf ~ schwarz Metall
M2x18 runder Kopf ~ schwarz Metall

EiN=<[x<|=|<lc|d|wnlxo|vlo| ==X x-l—|=o|nmo|lole =S

BAU PHASE ERLEDIGT M2x8 runder Kopf ~ schwarz Metall
M2x12 runder Kopf  schwarz Metall

i M2x5 runder Kopf  schwarz Metall
Sie haben nun das rechte M2x4 Flanschkopf  schwarz Metall
\Fgg :jdeerrlrﬁ ?egegg%gﬁ sb aut und alle M2,3x5 Senkkopf schwarz Plastik
zusammengebaut. Legen Sie M2,3x5 Senkkopf schwarz Metall
dieses Rad an einen sicheren M2,3x4 runder Kopf schwarz Metall
Platz, zusammen mit den BB M2x10 runder Kopf  silbern Metall

anderen Radern, die Sie bereits
fertig gebaut haben. Legen Sie
auch die Nabenkappe mit dem
sich aufbaumenden Pferd vorerst
an einen sicheren Platz. Sie
benotigen diese Komponenten
in einer spateren Bauphase.

cc M2,3x8 Flanschkopf ~ schwarz Metall
DD M2x5 runder Kopf ~ schwarz Metall
EE M2,3x7 runder Kopf ~ schwarz Metall
FF M2,6x6 runder Kopf  schwarz Metall
GG M2,6x6 Flanschkopf ~ schwarz Plastik




MASSSTAB 1:8

MIT IHRER RUTSCHFESTEN
OBERFLACHE SORGEN DIE PEDALE
IHRES LAFERRARIS FUR
MAXIMALE FAHRPRAZISION UND
KONTROLLE, WAS BEI EINEM HIGH-
PERFORMANCE-WAGEN
UNERLASSLICH IST.

BAUPHASE 19

PEDALE




MASSSTAB 1:8

TEILELISTE

NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL
1 Pedale 1 Verbundstoff
2 B-Schrauben D Metall

SCHRITT 1

Bevor Sie die Pedal-Baugruppe

(1) in eine Position bringen, in

der Sie sie mit den Schrauben

(2) befestigen kdnnen, mussen

Sie die Kabel vom Brems-

und Gaspedal durch die

Kabeloffnung in der Pedale
Trennwand fuhren.




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 2

Bringen Sie die Pedal-
Baugruppe (1) an der
vorgesehenen Stelle an.
Vergewissern Sie sich, dass die
Kabel nicht unter der
Baugruppe eingeklemmt sind,
setzen Sie dann die
B-Schrauben (2) ein und ziehen
Sie sie bis zum Anschlag fest.

BAUPHASE ERLEDIGT

Der Fahrgastraum lhres
LaFerraris ist nun mit der Pedal-
Baugruppe fur den Fahrer
ausgestattet. Wir empfehlen,
den unteren Teil des
Fahrgastraums mit all seinen
Komponenten an einem
sicheren Ort aufzubewahren. Sie
benotigen ihn in einer spateren
Bauphase erneut.



MASSSTAB 1:8

DAS KUHLSYSTEM IHRES
LAFERRARIS WURDE ENTWICKELT,
UM DAS TRIEBWERK UNTER
ALLEN BEDINGUNGEN MIT DEM
GERINGSTMOGLICHEN
WIDERSTAND AUF DER RICHTIGEN
BETRIEBSTEMPERATUR

ZU HALTEN.

BAUPHASE 20

KURLSYSTEM

TEILELISTE

NR. BEZEICHNUNG

.
2
3
4
5
6

Extraktor

Kuhlsystemboden

Linkes Geblase (obererTeil)

Linkes Geblase (untererTeil)
Rechtes Geblase mit'lLautsprecher
E-Schrauben

ANZAHL

o= - =4

MATERIAL

ABS
ABS
ABS
ABS
Verbundstoff
Metall




MASSSTAB 1:8

Frlrlra

Linkes Geblase

SCH RITT 1 (oberer Teil)

Stecken Sie den oberen Teil des
linken Geblases (3) in der in den
Fotos gezeigten Richtung in die
Offnung neben dem rechten
Geblase (5).

Rechtes Gebldse




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 2

Stecken Sie jetzt den unteren
Teil des linken Geblases (4) an
den vorgesehenen Platz.
Befestigen Sie dann den
unteren Teil des linken Geblases
mit zwei E-Schrauben (6) an
seiner Position.

SCHRITT 3

Legen Sie den Extraktor (1) auf
die Kuhlsystem-Baugruppe.
Stecken Sie nun vier
E-Schrauben (6) hinein und
ziehen Sie sie mit einem
Kreuzschlitzschraubendreher
fest. Achten Sie dabei darauf,
dass Sie die Schrauben gerade
hineindrehen und nicht
verkanten.

SRS

Extraktor




MASSSTAB 1:8

BAUPHASE ERLEDIGT

Sie haben nun das Kuhlsystem
Ihres LaFerrari-Modells im
Mafstab 1:8 fertig gebaut. Legen
Sie die soeben fertiggestellte

Baugruppe an einen sicheren
Ort. Sie benotigen Sie in einer
spateren Bauphase, um sie in
die Motorhaube Ihres Modells
einzubauen.




MASSSTAB 1:8

BEI DEM HOCHMODERNEN DESIGN
DES LAFERRARIS IST ALLES BIS
INS KLEINSTE DETAIL
DURCHDACHT. UNTER DER
MOTORHAUBE IST SOGAR PLATZ
FUR EINEN KLEINEN
KOFFERRAUM.

BAUPHASE 21

KOFFERRAUM

TEILELISTE
NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL
1 Kofferraumabdecku BS
2 Kofferraum (Boden) “BS
3 F_Schrauben mta”







MASSSTAB 1:8

SCHRITT 1

Positionieren Sie den Boden
des Kofferraums (2) und die
Abdeckung (1) wie gezeigt.
Stecken Sie dann zwei
F-Schrauben (3) in die
Scharniergehause, stecken
Sie die Enden dieser
Schrauben in die
entsprechenden Locher im
Boden des Kofferraums und
ziehen Sie die Schrauben bis
zum Anschlag an.

BAUPHASE ERLEDIGT

Dieses letzte Foto zeigt den
Kofferraum, den Sie in dieser
Bauphase zusammengebaut
haben. Bewahren Sie ihn an
einem sicheren Ort auf. Der
Kofferraum wird in einer
spateren Bauphase in |hr
Modell eingebaut. Legen

Sie auch lhren
Kreuzschlitzschraubendreher
Zur Seite.

Kofferraumabdeckung

Kofferraum
(Boden)




ZZTB )\ PHASE 22

RECHTE HINTERRADFELGE

WENN DAS RECHTE HINTERRAD

FERTIG IST, HABEN SIE DIE TEILELISTE

RA'DER IHRES LAFERRARIS NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL

FERTIG GEBAUT. IN DIESER ! Hinthere |:{aberwkgﬁrgge 1 S,
BAUPHASE WIRD NICHTS Rechte Hinterradielge et

ZUSAMMENGEBAUT. GEHEN SIE
DIREKT ZU BAUPHASE 23.




BAUPHASE 23

RECHTER HINTERREIFEN

DIE REIFEN SIND DER EINZIGE TEIL

EINES FAHRZEUGS, DIE MIT DER TEILELISTE
STRASSENOBERFLACHE IN NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL
BERUHRUNG KOMMEN. IHRE 1 Rechter Hinterreifen 1 cummi
STRUKTUR UND ZUSAMMENSETZUNG
HABEN EINEN ERHEBLICHEN
EINFLUSS AUF DIE LEISTUNG

DES FAHRZEUCGS.




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 1

Nehmen Sie die Felge, die Sie
mit Bauphase 22 erhalten
haben. Versuchen Sie, den
Reifen (zusammen mit seinem
Fulleinsatz) auf die Felge zu
schieben. Wenn das zu
schwierig ist, entfernen Sie den
Einsatz und weichen Sie den
Reifen ca. 1 Minute lang in
heiBem Wasser ein.

SCHRITT 2

Wenn Sie den Reifen in heiBem
Wasser einweichen mussten,
warten Sie, bis der Reifen
vollstandig trocken ist. Schieben
Sie dann den Fulleinsatz wieder
vorsichtig in den Reifen. Der
Fulleinsatz muss rundherum
gleichmafig an der Innenseite
des Reifens anliegen.



MASSSTAB 1:8

SCHRITT 3

Der Reifen lasst sich nun leicht
Uber die rechte Hinterradfelge
schieben. Achten Sie darauf,
dass die Verbdérdelung am
Reifen richtig in den
entsprechenden Kanalen der
Felge eingebettet ist. Beachten
Sie die Position des S-formigen
Profils auf dem Rad (roter Pfeil).

BAUPHASE ERLEDIGT

Am Ende dieser Bauphase sieht
das rechte Hinterrad lhres
LaFerraris im MaRstab 1:8 so wie
hier gezeigt aus. Legen Sie
dieses Rad zusammen mit den
anderen drei Radern, die Sie
bereits zusammengebaut
haben, vorsichtig zur Seite.
Legen Sie auch die Nabenkappe
mit dem sich aufbaumenden
Pferd vorerst an einen sicheren
Platz. Sie benoétigen sie in einer
spateren Bauphase.




MASSSTAB 1:8

IN DIESER BAUPHASE BRINGEN SIE
DIE SICHERHEITSGURTE AN.
SELBST EIN ZWEISITZER DER
SPITZENKLASSE WIE DER
LAFERRARI WARE OHNE
SICHERHEITSAUSSTATTUNG FUR
DEN FAHRER UND DEN BEIFAHRER
UNVOLLSTANDIG.

BAUPHASE 24

SICHERHEITSGURTE

TEILELISTE
NR. BEZEICHNUNG ANZAHL MATERIAL
1 Vordere Einfassungfirdie'Heckscheibe " ABS + Gewebe
mit Sicherheitsgurten
2  Hintere Einfassungfurdie"Heckscheibe " ABS
3 .Limited Edition“-Schild 1 Bedruckt
4 B-Schrauben (M2,6x6; funderKopf) = Metall




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 1

Stecken Sie zuerst die beiden
Einfassungen fur die
Heckscheibe zusammen.

SCHRITT 2

Nachdem Sie die Einfassungen
zusammengesteckt haben,
bringen Sie sie am unteren Teil
des Fahrgastraums an. Drucken
Sie hierbei auch die oberen

Sicherheitsgurt-Verbinder in den
unteren Teil des Fahrgastraums.

Vordere Einfassung

S~
S~
~

Hintere Einfassung




MASSSTAB 1:8

SCHRITT 3

Fixieren Sie die Einfassungen
der Heckscheibe mit drei
B-Schrauben (4) am
Fahrgastraum.

SCHRITT 4

Befestigen Sie nun die unteren
Enden der beiden Gurte. Im
unteren Teil des Fahrgastraums
befinden sich oben und unten
Locher, in die Sie die
Befestigungsstifte der
Sicherheitsgurt-Verbinder
stecken kénnen.




MASSSTAB 1:8

BAUPHASE ERLEDIGT

Der Innenraum lhres LaFerraris
im Mafstab 1:8 ist jetzt mit dem
StUtzrahmen fur die Heckscheibe
und den Sicherheitsgurten fertig.
Legen Sie das Modell sowie alle
noch nicht verbauten Teile an
einen sicheren Platz.




